

## Proces-Verbal

Încheiat azi 08.01.2018 cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Dumitrita .

Ședința începe la ora 13,00

La ședință participă un număr de 13 consilieri .Se citește ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local pe anul 2016 a deficitului secțiunii de dezvoltare și funcționare aferent anului 2017.

2.Proiect de hotărâre privind acordarea încredințării mandatului special, domnului Uchrenciuc Ilie Vasile, având calitatea de Primar al comunei Dumitrița, în vederea exprimării votului în Adunarea Generală a Asociației, cu privire la cererea de retragere unilaterală a Comunei Livezile, prin Consiliul Local al Comunei Livezile, din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ' Izvoarele Șieului"

3.Diverse

Se dă citire ordinii de zi și se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi –pentru.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către doamna contabilă Peterlin Adriana proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local pe anul 2016 a deficitului secțiunii de dezvoltare și funcționare aferent anului 2017.Aceasta prezintă alături de proiectul de hotărâre și anexele, care sunt discutate defalcat pe fiecare capitol.Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind acordarea încredințării mandatului special, domnului Uchrenciuc Ilie Vasile, având calitatea de Primar al comunei Dumitrița, în vederea exprimării votului în Adunarea Generală a Asociației, cu privire la cererea de retragere unilaterală a Comunei Livezile, prin Consiliul Local al Comunei Livezile, din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ' Izvoarele Șieului". Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Ne mai fiind alte discuții ședința se încheie la ora 15,00.

Președinte de ședință  
Roman Adrian

